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Putin spolu s Valijevou na pódiu, hlavy států, delegace ze
Spojených států a tanec robotických psů. Co se stalo na
zahajovacím ceremoniálu budoucích her
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Zahajovací ceremoniál Her budoucnosti se konal v Kazani

Hry budoucnosti byly zahájeny ve velkém měřítku: drony, hologramy, lasery a ruskou hymnu provedl Dmitrij Bilan. Foto:
přenos ze zahajovacího ceremoniálu

V Kazani se otevřely Future Games. Divácky stále málo srozumitelný turnaj, ve kterém se křížily běžné
sporty a e-sporty, se tak nějak najednou proměnil v jednu z velmi nápadných událostí v Rusku. Vladimir
Putin, stejně jako hlavy několika dalších států, přiletěl na slavnostní zahájení. A mezi účastníky byli
zástupci 107 zemí, včetně USA, Velké Británie a mnoha dalších západních mocností.

Valieva a Aršavin byli na pódiu vedle Putina
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Kamila Valieva je v Rusku za poslední měsíc nejvíce diskutovanou sportovkyní. Poté, co Sportovní
arbitrážní soud rozhodl krasobruslařku na 4 roky diskvalifikovat a připravit ji o téměř všechny tituly, včetně
titulu olympijské vítězky, Kamila zmizela. Byla odstraněna ze seznamu účastníků všech soutěží a byla
dokonce odstraněna z show Eteri Tutberidze. Ale první vystoupení Valievy na veřejnosti se ukázalo být
působivé.

Zvěsti, že diskvalifikovaný krasobruslař bude mezi čestnými hosty Future Games, se objevily před pár
dny. Nikdo si ale nepředstavoval, že na zahajovacím ceremoniálu bude Valijeva sedět po levé ruce
Vladimira Putina.

Vladimir Putin sledoval ceremonii spolu s Kamilou Valijevovou, Andrejem Aršavinem a Nikitou Nagornym. Foto: Přenos
ze zahajovacího ceremoniálu

Camila, která se jen tak nerozčiluje, vypadala ustaraně. Přestože se bruslař již setkal s prezidentem
Ruska. Putin v Kremlu v roce 2022 poblahopřál Valieva k jejím 16. narozeninám, dal jí hedvábný šátek a
vyzval ji, aby „nedbala na útoky“.

Vedle Putina byly další sportovní hvězdy: gymnasta Nikita Nagornykh, bývalý fotbalista národního týmu,
Zenit a londýnský Arsenal Andrei Arshavin. Ale pro všechny to byla přítomnost Valijevy, která byla
signálem. Pokud se prezident Ruska rozhodl sledovat sportovní akci po boku sportovce potrestaného
MOV, WADA a CAS, pak je cena za rozhodnutí těchto organizací jasná. A Kamila bude mít ve své rodné
zemi rozhodně podporu.
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Podle scénáristů ceremoniálu budeme mít v budoucnu takové robotické psy, kteří budou sloužit jako osobní trenéři.
Foto: Přenos ze zahajovacího ceremoniálu

Účastníci pocházeli ze 107 zemí. Tleskal se také americké vlajce

Bylo také mnoho dalších signálů. Například seznamy významných hostů byly prostudovány poměrně
pečlivě. A ukázalo se, že na Popravu dorazilo 5 prezidentů zemí, jeden místopředseda, jeden
místopředseda, dva místopředsedové vlády, 11 ministrů, desítky náměstků, velvyslanců a zástupců
ambasád... A všichni velmi bedlivě sledovali průvod zemí účastnících se nadcházejícího turnaje. kdo
dorazil? kdo chybí?

Hry budoucnosti zdaleka nejsou olympijskými hrami, při jejich zahajovacím ceremoniálu by bylo pošetilé
kopírovat všechny tradice olympijských her. Místo defilé účastníků tedy pořadatelé vymysleli, že se
hostující země představí jinak. Pod vlajkami se na pódiu objevily dívky v národních krojích.

A těch vlajek bylo mnoho - Velká Británie, Francie, Německo... Celkem 270 týmů ze 107 zemí. Včetně z
USA. Ano, američtí esportoví sportovci dorazili do Ruska. Tleskali jim také Vladimir Putin a Kamila
Valieva.
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Her budoucnosti se zúčastní zástupci ze 107 zemí. Přišly i USA. Foto: Přenos ze zahajovacího ceremoniálu

Kazachstán pozval další Hry budoucnosti

Velkolepá část slavnostního zahájení byla věnována, logicky, budoucnosti. Režiséři a producenti si
představovali, jaká by Kazaň byla. Transport budoucnosti, medicína budoucnosti a dokonce i skupinový
tanec robotických psů. Ukázalo se to působivé. Ale přesto chtěli diváci pochopit, co to je - Hry
budoucnosti?

Ani Putin to nepochopil. „Abych byl upřímný, opravdu netuším, jak to bude vypadat,“ přiznal prezidentovi
Republiky srbské Miloradu Dodikovi.

Ukázalo se, že hlava Kazachstánu je v tomto příběhu nejdůvtipnější.

 „Hry budoucnosti jsou jedinečný formát. To je IT v kombinaci se sportem, což asi nevypadá úplně běžně.
Přivedli jsme sem solidní tým, doufáme v určité pozitivní výsledky,“ řekl ruskému prezidentovi Kassym-
Jomart Tokajev.

A okamžitě navrhl uspořádat příští Future Games v Kazachstánu.
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Vystoupení se ukázalo jako pestré. Foto: Přenos ze zahajovacího ceremoniálu

Co jsou „hry budoucnosti“?

Většině zbytku publika to bylo vysvětleno hned při zahajovacím ceremoniálu. The Games of the Future je
turnaj, který kombinuje e-sporty a běžné sporty. Například ti, kteří hrají střílečky na počítačích, budou
muset také hrát laser tag „naživo“ – tedy běhat s laserovými zbraněmi. U fyzického fotbalu (stejně jako
fyzického basketbalu, fyzického hokeje a fyzických bojových umění) je vše jasné – hrajete fotbal na
počítači, pak vyjdete na kurt a ukážete, co umíte s nohama.

Všechny soutěže jsou rozděleny do pěti oblastí: „Sport“, „Taktika“, „Strategie“, „Rychlost“ a „Technologie“.
A všichni budou mít slušné prize money – celkem 10 milionů dolarů. I když bych rád viděl platby v rublech
ve hrách budoucnosti a v budoucnu obecně.


